
Fiche d'instructions

P/N 7169729� 2011 Nordson Corporation

P/N 7169729

- French -

Remplacement de la carte de commande
principale Encore� LT

Voir la Figure 1 pour la configuration et la connexion des cavaliers de la carte
de commande principale et la Figure 2 pour l'installation de la carte.

Configuration des cavaliers: Configurer JP1 en fonction du type de
contrôleur (automatique ou manuel) avant d'installer la carte sur le clavier.

1. Retirer le cadre et le clavier du boîtier, puis débrancher les faisceaux de
câbles de la carte de commande principale.

REMARQUE :  Pour retirer les fils de l'électrovanne du connecteur J4, insérer
un outil dans le petit trou à l'avant de chaque languette orange et tirer la
languette vers le haut.

2. Retirer la carte de commande principale du clavier avec une clé Allen de
3 mm.

J8

J7 (VBF) 2
1

1
2

3

J5

1
2

3

J6

J1

3
2

1
5

4

J10

4
5

1
2

3
1

2
3

4
5

6

J4

653

4

1 2
J2 (PISTOLET)

4
3

2
1

J3

AU
TO

M
AN

JP1

V
E

R
S

 É
LE

C
T

R
O

V
A

N
N

E
S

V
E

R
S

 R
É

G
U

LA
T

E
U

R
S

653

4

1 2
J2 (PISTOLET)

GÂCHETTE

(ROUGE) LAVAGE À L'AIR
(NOIR) LAVAGE À L'AIR

(ROUGE) PURGE
(NOIR) PURGE

(ROUGE) FLUIDISATION
(NOIR) FLUIDISATION

(ROUGE) DÉBIT
(NOIR) DÉBIT
(BLANC) DÉBIT

(ROUGE) ATOMISATION
(NOIR) ATOMISATION
(BLANC) ATOMISATION

(ALIMENTATION)

(NOIR) DC COM

(ROUGE) +24VDC

VERS 2ÈME CARTE DE COMMANDE PRINCIPALE (SI UTILISÉE)

VERS ALIMENTATION 24VCC

(NOIR) DC COM

(ROUGE) +24VDC

(O
R

A
N

G
E

) 
P

U
R

G
E

(N
O

IR
) 

C
O

M
(R

O
U

G
E

) 
S

O
R

T
IE

(B
LA

N
C

) 
G

Â
C

H
E

T
T

E
(J

A
U

N
E

) 
uA

GÂCHETTE A
INTERVERROUILLAGE
CONVOYEUR

LOCKOUT

COMMUN

CÂBLE CLIENT
OU FAISCEAU INTERNE

VERS CLAVIER

(N
O

IR
) 

C
O

M

(R
O

U
G

E
) 

S
O

R
T

IE

(B
LA

N
C

) 
uA

(V
E

R
T

) 
C

H
Â

S
S

IS

VERS PRISE DU PISTOLET AUTO

VERS PRISE DU PISTOLET MANUEL

J4

1

6

Fig. 1 Configuration du cavalier JP1 et branchements électriques de la carte de commande principale



Remplacement de la carte de commande principale Encore LT2

P/N 7169729 � 2011 Nordson Corporation

3. Monter la carte de commande principale neuve sur le clavier, puis
brancher les faisceaux et les câbles à la carte. Raccorder les fils de
l'électrovanne au connecteur J4 comme suit :

a. Insérer un outil dans le petit trou à l'avant de chaque languette orange
et tirer la languette vers le haut.

b. Introduire les fils d'électrovanne non dénudés dans les trous sur le
côté des languettes comme illustré dans la Figure 1.

c. Pousser les languettes vers le bas. Les languettes percent l'isolant et
maintiennent les fils en place.

4. Remonter le clavier et le cadre sur le boîtier.

CARTE DE COMMANDE PRINCIPALE

CLAVIER

VIS M5 X 12
RONDELLES FREIN M5

CADRE

VIS M4 X 6
RONDELLES FREIN M4

M5 X 12 
VIS À TÊTE FRAISÉE

Fig. 2 Installation de la carte de commande principale

Édition 6/11

Copyright original 2011. Encore, Nordson et le logo Nordson sont des marques déposées de Nordson Corporation.




